
 

Олексію 
foi+request-125380-xxxxxxxx@xxxxxx.xxx.xx

На № 1372/ЗПІ від 15.03.2024

Шановний пане Олексію!

У Головному управлінні капітальних вкладень, в межах компетенції, 
за дорученням керівництва Міністерства оборони України, спільно 

з визначеними виконавцями опрацьовано Ваш запит на інформацію 

від 15 березня 2024 року, що надійшов до Міністерства оборони України 

та за результатом опрацювання повідомляється наступне.
Згідно з абзацом 3 пункту 3 Порядку забезпечення військовослужбовців 

та членів їх сімей житловими приміщеннями, затвердженого постановою Кабінету 

Міністрів України від 03 серпня 2006 року № 1081 (із змінами), забезпечення 

військовослужбовців та членів їх сімей житлом для постійного проживання 

провадиться шляхом надання один раз протягом усього часу проходження 

військової служби житла новозбудованого, виключеного з числа службового, 
вивільненого або придбаного у фізичних чи юридичних осіб, надання кредиту для 

спорудження (купівлі) житла. 
На сьогодні, рішенням Міністра оборони України від 31 серпня 2022 року 

№ 20241/з/2 призупинено розгляд пропозицій житлових комісій із забезпечення 

житлом для постійного проживання шляхом зміни статусу службового 

та надання його для постійного проживання.
В подальшому, заступником Міністра оборони України запропоновано 

командирам військових частин, керівникам установ та організацій подавати 

до квартирно-експлуатаційних відділів (частин районів) пропозиції щодо надання 

житла для постійного проживання шляхом виключення з числа службових членам 

сімей військовослужбовців, які загинули (померли) або пропали безвісти, 
як виняток у зв’язку з неможливістю надання іншого житла.

Пунктом 9 розділу ІІ Інструкції з організації забезпечення 

військовослужбовців Збройних Сил України та членів їх сімей жилими 

приміщеннями, затвердженої наказом Міністерства оборони України 
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від 31 липня 2018 року № 380, зареєстрованої у Міністерстві юстиції України 

06 вересня 2018 року за № 1020/32472 (із змінами) (далі – Інструкція), 
передбачено, що з метою здійснення контролю за організацією забезпечення 

військовослужбовців Збройних Сил України та членів їх сімей жилими 

приміщеннями наказом Міністерства оборони України утворюється комісія 

з контролю за забезпеченням військовослужбовців Збройних Сил України 

та членів їх сімей жилими приміщеннями (далі – Комісія з контролю).
Відповідно до наявної інформації повідомляємо, що протягом 

2023 – 2024 років в гарнізоні м. Києва, Комісією з контролю погоджено 

пропозиції житлових комісій щодо забезпечення 44 сімей житлом для постійного 

проживання шляхом виключення житлових приміщень з числа службових, в яких 

вони проживають.
Зокрема, протягом 2023 – 2024 року в гарнізоні м. Києва, Комісією 

з контролю не погоджено забезпечення 2 сімей житлом для постійного 

проживання шляхом виключення з числа службового.
Разом із тим, повідомляємо, що відповідно до пунктів 1 та 5 розділу ІІ 

Інструкції, контроль за використанням службової жилої площі та перевірка 

житлових умов військовослужбовців та членів їх сімей належить до компетенції 
житлових комісій військових частин (об’єднаних житлових комісій).

Відповідно до статті 1 Закону України “Про доступ до публічної інформації” 

публічна інформація – це відображена та задокументована будь-якими засобами та 

на будь-яких носіях інформація, що була отримана або створена в процесі 
виконання суб’єктами владних повноважень своїх обов’язків, передбачених 

чинним законодавством, або яка знаходиться у володінні суб’єктів владних 

повноважень, інших розпорядників публічної інформації, визначених цим Законом 

(далі – Закон України).
Інформація, що запитується у пунктах 4 та 5 Вашого запиту 

не є відображеною та задокументованою в процесі виконання суб’єктом владних 

повноважень своїх обов’язків, відтак не може вважатися публічною інформацією у 

розумінні вищезгаданого Закону України.
Водночас повідомляємо, що з метою мінімізації корупційних ризиків, 

розбудови дієвих механізмів протидії корупції, впровадження надсучасних 

ІТ-продуктів, зокрема, спрямованих на цифровізацію державного управління, 
підвищення ефективності діяльності органів державної влади, підвищення рівня 

довіри населення до влади та збільшення рівня іноземних інвестицій, постановою 

Кабінету Міністрів України від 04.03.2023 № 220 затверджено Державну 

антикорупційну програму на 2023 – 2025 роки, яка знайшла своє відображення в 

Плані реалізації в Міністерстві оборони України заходів з виконання Державної 
антикорупційної програми на 2023 – 2025 роки, затвердженої Міністром оборони 

України 04.04.2023 № 8916/з. 
Крім того, з метою удосконалення системи забезпечення житлом 

військовослужбовців Збройних Сил України та членів їх сімей, зменшення 

соціальної напруги серед військовослужбовців, незабезпечених житлом за місцем 
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проходження військової служби, підвищення мотивації громадян України до 

вступу на військову службу та підписання військовослужбовцями чергових 

контрактів на проходження військової служби, Міністерством оборони України 

розроблено проєкт розпорядження Кабінету Міністрів України “Про схвалення 

Концепції забезпечення житлом військовослужбовців та членів їх сімей”, який 

направлено на розгляд Уряду. 
Разом з тим, відповідно до статті 55 Конституції України кожному 

гарантується право на оскарження в суді рішень, дій чи бездіяльності органів 

державної влади, органів місцевого самоврядування, посадових і службових осіб. 

З повагою

Тимчасово виконуючий обов’язки начальника
Головного управління капітальних вкладень    Сергій ЗОЛІН

Олександр Чечелюк (044) 271 39 22


